



RAPORT PRIVIND SITUAȚIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ȘI A CALITĂȚII MEDIULUI în intervalul 11.02.2025, ora 08.⁰⁰ - 12.02.2025, ora 08.⁰⁰

I. SITUAȚIA HIDRO-METEOROLOGICĂ

1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre din 12.02.2025, ora 07.⁰⁰

RÂURI

Debitele au fost în general staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Someș (exceptând Someșul Mic), Crasna, Barcău, Crișul Repede, Crișul Negru, Mureș și cursul superior al Prutului, unde au fost în scădere.

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-70%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Moldova, pe unii afluenți din bazinele Bistriței, Trotușului, pe cursul mijlociu al Siretului și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, Tur, Someș, Crasna, Barcău, Crișul Negru, Crișul Alb, Bega Veche, Bega, Timiș, Bârzava, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, Vedea, Bârlad, Jijia, pe unii afluenți din bazinul mijlociu și inferior al Mureșului, pe afluenții din bazinele Jiului, Oltului și pe unii afluenți din bazinul superior al Argeșului.

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi, pod de gheață, curgeri de sloiuri) existente în majoritatea bazinelor, au fost în extindere și intensificare.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub **COTELE DE ATENȚIE**.

Debitele vor fi relativ staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Someș (exceptând Someșul Mic), Mureș și cursul superior al Prutului, unde vor fi în ușoară scădere.

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi, curgeri de sloiuri, pod de gheață) existente, vor fi, în extindere și intensificare.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub **COTELE DE ATENȚIE**.

DUNĂRE

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 11 - 12.02.2025 a fost în scădere, având valoarea de 3700 m³/s, sub media multianuală a lunii februarie (5300 m³/s).

În aval de Porțile de Fier, debitele au fost în scădere.

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (3500 m³/s).

În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în scădere.

2. Situația meteorologică în intervalul 11.02.2025, ora 08.⁰⁰ - 12.02.2025, ora 06.⁰⁰

ÎN ȚARĂ

Pe parcursul zilei vremea a fost rece în regiunile extracarpătice, dar mai ales în Moldova și în Dobrogea, unde valorile termice diurne au fost cu 4 până la 8 grade mai coborâte decât mediile climatologice specifice datei, iar în interiorul arcului carpatic maximele au fost ușor mai ridicate decât în mod normal. Dimineața și noaptea a fost ger pe arii restrânse în cea mai mare parte a țării. Cerul a fost mai mult senin, cu nebulozitate joasă în jumătatea nordică a Moldovei și înnorări temporare în estul Munteniei și Dobrogea, unde cu totul izolat a nins slab. Vântul a suflat slab și moderat, cu ușoare intensificări în sudul Banatului și izolat în Dobrogea. Este strat de zăpadă la munte, care la ora 20 măsura, în platformele stațiilor meteorologice, până la 81 cm în Masivul Ceahlău, dar pe arii restrânse și în nord-vestul Moldovei (până la 5 cm) și în estul Transilvaniei (până la 2 cm). Temperaturile maxime s-au încadrat între -5 grade la Târgu Neamț, Piatra Neamț și Suceava și 9 grade la Arad, iar la ora 6 se înregistrau valori termice cuprinse între -15 grade la Miercurea Ciuc și 0 grade la Constanța-Dig. Cu totul izolat a fost ceață dimineața în nordul Moldovei. **OBSERVAȚIE** - de ieri dimineață de la ora 6 a fost în vigoare 1 atenționare cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate emisă de către SRPV Timișoara.

LA BUCUREȘTI

Vremea a continuat să fie rece. Cerul a fost senin, cu unele înnorări spre sfârșitul intervalului. Vântul a suflat slab și moderat. Temperatura maximă a fost de 2 grade la Afumați și 3 grade la Filaret și Băneasa, iar la ora 6 se înregistrau -5 grade la stația meteorologică Băneasa, -4 grade la Afumați și -3 grade la Filaret.

3. Prognoza meteorologică în intervalul 12.02.2025, ora 08.⁰⁰ - 13.02.2025, ora 08.⁰⁰

ÎN TARĂ

Valorile termice vor fi comparabile cu cele din intervalul anterior, astfel că vremea va fi în continuare rece, geroasă dimineața și noaptea, local în centrul țării și pe arii restrânse în rest. Cerul va fi variabil, cu unele înnorări în sud și est unde cu totul izolat vor fi posibile fulgieli, dar și în vest și sud-vest unde, îndeosebi noaptea, local va ninge slab. Vântul va continua să prezinte intensificări în sudul Banatului, iar pe parcursul zilei și pe litoral, în general cu viteze de 45...55 km/h, iar în restul teritoriului va sufla slab și moderat. Temperaturile maxime vor fi de la -2 grade în jumătatea de nord a Moldovei, până spre 8...9 grade izolat în Banat și Crișana, iar cele minime vor fi cuprinse între -17...-16 grade în depresiunile Carpaților Orientali și 0 grade în Dealurile de Vest. Izolat se va semnala ceață asociată cu depunere de chiciură.

LA BUCUREȘTI

Vremea va fi rece. Cerul va avea unele înnorări, iar vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă va fi de 1...2 grade, iar cea minimă de -7...-4 grade, posibil mai scăzută în zona preorășenească.

II. CALITATEA APELOR

Administrația Națională Apele Române și Comisariatul Județean Neamț din cadrul Gărzii Naționale de Mediu informează despre producerea, în data de 11.02.2025, ora 10.30, unei poluari

accidentale a apei raului Moldova-mal stâng, din cauza fisurării unei conducte vechi de canalizare dezafectată, care în trecut a transportat ape uzate tehnologice la SC AGRANA Romania SA-Fabrica Roman, județul Neamț. La fața locului s-a deplasat o echipă formată din reprezentanți ai serviciilor I.B.A., G.R.R.A. și Laboratorului de Calitate a Apelor Neamț în vederea verificării celor sesizate, identificării eventualelor cauze și prelevării de probe. Reprezentanții SC AGRANA SA au intervenit cu utilaje pentru oprirea deversării de ape uzate neepurate prin pomparea apei din iazul 3 în iazul 4 pentru scăderea nivelului în iaz. În jurul orei 12.30 a fost finalizată blocarea vechiului sistem de evacuare. Vom reveni cu informații suplimentare.

III. CALITATEA MEDIULUI

1. În domeniul aerului

Agencia Națională pentru Protecția Mediului informează că, din rezultatele analizelor efectuate în data de 10.02.2025, în cadrul Rețelei Naționale de Monitorizare nu s-au constatat depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO₂ (dioxid de azot), SO₂ (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O₃ (ozon). Media zilnică de 50 μg/m³ pentru PM₁₀ (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni) a fost depășită la stațiile: SB-3, NT-3, IS-1, IS-3, GR-1, MH-1 MOBIL, HD-4.

2. În domeniul solului și vegetației

A.R.B.D.D. Tulcea informează că în data de 10.02.2025, în jurul orei 22.00, a izbucnit un incendiu de vegetație (stuf, papură și rogoz) în zona canal Mustaca, canal Centură AP Holbina 1, zona stuficolă Pisciani, pe raza Districtului Ecologic Murighiol. Incendiul s-a stins în 11.02.2025, ora 22.00, Au ars cca 500 ha stuf.

A.R.B.D.D. Tulcea informează despre stingerea în 10.02.2025, ora 15.30, a incendiului, izbucnit în data de 10.02.2025, în jurul orei 15:30, în zona cuprinsă între canalul Cardon-Sulina, canalul Barbosu și Golful Musura, pe raza Districtului Ecologic Sulina. Au ars cca 6 ha de vegetație uscată.

A.R.B.D.D. Tulcea informează despre stingerea în 11.02.2025, ora 10.30, a incendiului, izbucnit în data de 10.02.2025, în jurul orei 18.00, pe malul stâng al Brațului Sfântu Gheorghe (zona km 25), pe raza Districtului Ecologic Caraorman, jud. Tulcea. Au ars cca 120 ha de vegetație uscată.

3. În domeniul supravegherii radioactivității mediului

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

4. În municipiul București

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

DIRECȚIA COMUNICARE ȘI DIGITALIZARE

